

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000184 Estado da Bahia - quinta-feira, 4 de janeiro de 2018

Ano 3

Dispensa



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 002/2018

Contratada: COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA - ME – **Objeto:** Aluguel de Software de Gestão de Pessoal – **Valor total anual:** R\$ 7.920,00 – **Amparo Legal:** artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – **Data:** 03/01/2018 – Processo Administrativo nº 002/2018 – Dispensa 002/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 002/2018

Contratada: COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA - ME – Objeto: Aluguel de Software de Gestão de Pessoal – Valor total anual: R\$ 7.920,00 – Vigência: 12 (doze) meses - Data do Contrato: 03/01/2018 – JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br



Nº 000184

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quinta-feira, 4 de janeiro de 2018

Ano 3



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 003/2018

Contratada: COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA - ME – **Objeto:** Aluguel de Software de Gestão de Patrimônio – **Valor total anual:** R\$ 7.200,00 – **Amparo Legal:** artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – **Data:** 03/01/2018 – Processo Administrativo nº 003/2018 – Dispensa 003/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 003/2018

Contratada: COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA - ME – Objeto: Aluguel de Software de Gestão de Patrimônio – Valor total anual: R\$ 7.200,00 – Vigência: 12 (doze) meses - Data do Contrato: 03/01/2018 – JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Página 003



Nº 000184

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quinta-feira, 4 de janeiro de 2018

Ano 3



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2018

Contratada: SATURNO COMUNICAÇÕES LTDA - EPP - Objeto Provimento de acesso a internet - Valor global: R\$ 1.079,88 - Amparo Legal: artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações - Data: 04/01/2018 - Processo Administrativo nº 005/2018 - Processo Dispensa nº 005/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA Nº 005/2018

Contratada: SATURNO COMUNICAÇÕES LTDA - EPP - Objeto Provimento de acesso a internet - Valor global: R\$ 1.079,88 - Vigência: 12 (doze) meses - Data do Contrato: 04/01/2018 - JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Página 004



Nº 000184

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quinta-feira, 4 de janeiro de 2018

Ano 3



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2018

Contratada: GIGASAT SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA - ME – **Objeto:** Serviços de provimento de acesso a internet – **Valor global:** R\$ 5.160,00 – **Amparo Legal:** artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações – **Data:** 04/01/2018 – Processo Administrativo nº 006/2018 - Dispensa nº 006/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 006/2018

Contratada: GIGASAT SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA - ME - Objeto: Serviços de provimento de acesso a internet - Valor global: R\$ 5.160,00 - Vigência: 12 (doze) meses - Data do Contrato: 04/01/2018 - JOSÉ MENDES

FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Página 005